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    Moät Laàn Ngaøi Ñaõ Ñeán
Sôn Döông     



1.   Gieâ

2.   Haõy soáng

su-

moät

moät

3

ñôøi
ñôøi
laàn
laàn
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   

cuøng
baèng
daïy
töøng

Gieâ
yeâu
toâi

sinh

3

su
thöông

yeâu
ra

F

   

- leân
khoâng

nôi
nôi

thaäp
thuø
traàn
traàn
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giaù.
oaùn.
theá.
theá.

E

   
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

Daán
Haõy

Tieáng
Yeâu

böôùc
soáng
Chuùa

thöông

vaøo
ñôøi
goïi
moät

3

  
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ñôøi
mình
môøi
ñôøi
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

baèng
baèng

töø
baèng

tin
con
Can
con

3

yeâu
tim
veâ
tim

F

   

-

xaây
luoân
luoân
luoân

Nöôùc
chaùy
thieát
thieát
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Trôøi.
böøng.
tha.
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

Cho
Nhö
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nhau
trong
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moät
chieàu
moät
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ñôøi
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ñôøi
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moät
cuøng

vì

nôi
Gieâ
Gieâ
tha

3

  

(tacet) 1.
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-  su

nôi

nhaân

G
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luoân
vaãn
treân
ñaõ

gaëp
coøn
thaäp
taän
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gôõ.
ñoù.
giaù.

hieán.
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Lôøi
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moät
voïng
ñôøi
vì

Gieâ
yeâu
yeâu
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3

su
thöông
thöông
thöông
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 
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

tha
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nhö ...

3

thieát

Chuùa
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goïi

chòu
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theo
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hình.
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   



2.



E7



Haõy
Gieâ

böôùc
su-

vaøo ...
moät ...
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Chuùa
Chuùa
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Ngaøi
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laø
töøng

yeâu
yeâu
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thöông.
thöông.

Am

 
 

ÑK:   Chuùa
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ñaõ soáng cho

3  



ñôøi
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







treo

G
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thaân treân thaäp

3

hình
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vì toäi nhaân

3
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 




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 


Xin

F



cho con moät

3

loøng
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ñöôïc theo Chuùa

3

luoân,

E
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beø phuï coù theå ñoåi leân 

beø treân (noát nhoû) ñeå 

haùt ñoaïn naøy



yeâu



thöông nhö chính

3

Ngaøi

E7

   


töøng soáng yeâu
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thöông.
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


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
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